



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

„GUSAR“ OTVARA BOLJŠOJ SEZONU 2017/18 U CINEPLEXXU

Fascinantna epska ljubavna priča sa više od 120 igrača na Boljšoj sceni

Beograd, 17.10.2017 – Nova sezona direktnih prenosa **Boljšoj baleta 2017/18** počinje u **nedelju 22. oktobra od 16:45 časova** u bioskopu **Cineplexx UŠĆE Shopping Center** novom produkcijom istorijskog baleta „Gusar“, čiju je koreografiju pripremio **Aleksej Ratmanski**. Inspirisan epskom poemom **Džordža Gordona Bajrona**, ovo delo puno je avantura i uzbuđenja i svrstava se u najpoznatije baletske scene koje su odigrane. **Karte** za ovaj baletski dragulj su u **prodaji** na blagajni bioskopa.

Gusar je prvi put prikazan u Teatru ‘Imperial de l’Opéra’ u Parizu 23. januara 1856.godine. Nova verzija koreografije, raskošnija od svih prethodnih, samo je jedna od važnih elemenata popularnog baleta „Gusar“. Više od 120 igrača na sceni će dočarati fascinantnu epsku priču i avanture glavnih junaka, Medore i Konrada. Adaptacija egzotične priče započinje scenom na pijaci u Adrianopolu gde prekrasnu Medoru prodaje trgovac robljem. Pirat Konrad se zaljubljuje u prelepu Medoru prilikom prvog susreta. Biće prinuđen da je kidnapuje onda kada trgovac Lankedem odluči da je proda Paši.

Pored baleta „Gusar“, nova izvođenja u sezoni 2017/2018 imaće **Šekspirov klasik „Romeo i Julija“** i balet „**Plamen Pariza**“, koji će oživeti duh francuske revolucije na sceni. Posebna poslastica je balet „**Ukročena goropad**“, koji se izvodi jedino u Boljšoj teatru. U okviru sezone, sve posetioce očekuje tradicionalno prikazivanje jednog od najvećih klasika na svetu, baleta „**Krcko oraščić**“, dok će u „**Žizeli**“ prima balerina **Svetlana Zaharova** tumačiti najpoželjniju žensku ulogu. Ljubitelji baleta će imati priliku da uživaju u jedinstvenoj Boljšoj verziji „**Kopelije**“, dok će izvođenje Boljšojevih zvezda otvoriti još neslućene emocionalne dimenzije prekrasne tragične priče „**Dama s kamelijama**“.

Ukoliko se odlučite da propratite sezonu u celosti, cena ulaznice iznosi **1.000 dinara po izvođenju**. Kupovinom karata za 4 ili više izvođenja u sezoni ostvarujete pravo na sniženu cenu karte od **1.300 dinara**, dok se pojedinačne ulaznice prodaju po ceni od **1.500 dinara**. Više informacija možete naći na sajtu www.cineplexx.rs.

Trejler možete pogledati na sledećem linku: <https://youtu.be/LkmhLddLZbU>.

Kontakt osoba za medije:

Katarina Biberdžić
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija
Mob: 064/827.97.34
E-mail: katarina.biberdzic@cinplexx.rs